

Примите поздравления

Здоровья и мирного неба!

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ, ФРОНТОВИКИ, ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА! ДОРОГИЕ ЛЕСНИЧАНЕ!

Примите самые сердечные поздравления с Днём Великой Победы!

Проходят десятилетия, но звезда Великой Победы сияет все ярче, являясь свидетельством силы духа, негнимо стойкости и мужества нашего народа. 9 Мая — священная дата в отечественной истории. Сколько бы лет ни прошло со дня Великой Победы, мы никогда не забудем, какой ценой она досталась. Героизм и мужество нашего народа позволили выстоять под разрушительным натиском противника и дать возможность будущим поколениям жить в независимом и свободном Отечестве. Низкий поклон всем, кто приближал Великую Победу!

Эта война стала трагедией. Но в этом тяжелейшем испытании проявились лучшие качества нашего народа — стойкость и мужество, единство и сплочённость, трудолюбие и самоотверженность, доблесть и любовь к Родине.

Наш долг — сохранить светлую память о народном подвиге и передать ее будущим поколениям. Чтобы знали, помнили и гордились!

Желаю всем здоровья, добра, долголетия и мирного неба над головой!

С. ЧЕРЕПАНОВ
первый заместитель
главы администрации
ГО «Город Лесной»



Память живёт в добрых делах

ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ, ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА! УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Сердечно поздравляю Вас с знаменательной датой — Днём Великой Победы!

9 Мая — это особый праздник, в котором слились воедино душевная боль о невосполнимых утратах и огромная радость Великой Победы.

Низкий поклон и самые искренние слова благодарности Вам, наши дорогие ветераны, и всем труженикам, ковавшим Победу в тылу, за Ваш великий, бессмертный подвиг, за Вашу силу духа и мужество! И в послевоенные годы на Ваши плечи легла тяжелая ноша — поднимать страну из руин, восстанавливать разрушенное врагом хозяйство. Благодаря самоотверженному труду старшего поколения наша Родина стала одной из ведущих держав мира.

Достоинство продолжать традиции отцов и дедов, приумножать богатство родной земли — святой долг молодого поколения. Память живет в добрых делах, направленных на благополучие и процветание страны. Желаю Вам крепкого здоровья, мира и благополучия!

С праздником Победы!

Е. КАЗНОВСКАЯ
председатель Территориальной
организации профсоюз РПРАЭП
Лесной

Встреча с ветераном

Ещё свежи воспоминания...

В КАНУН 72-й ГОДОВЩИНЫ СО ДНЯ ПОБЕДЫ ДИРЕКЦИЯ ФГУП «КОМБИНАТ «ЭЛЕКТРОХИМПРИБОР» ОРГАНИЗОВАЛА ПОЗДРАВЛЕНИЕ ВЕТЕРАНОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ.

Среди восьми фронтовиков — **Афанасий Алексеевич Соловьёв**, ветеран 024 цеха. С ним 2 мая встретился председатель профкома комбината Е.Ф. Венгловский, вручив подарок и букет цветов. 10 апреля Афанасий Алексеевич отметил 95-летие со дня рождения, он ещё бодр, живёт уже 10 лет один, с тех пор, как похоронил жену, под заботливым присмотром дочери и сына. С удовольствием мы поговорили с ветераном, прошедшим дорогами войны с 1941 по 1947 годы. Афанасий Алексеевич — уроженец Кировской области, призывался на военную службу из колхоза Соловьёво — Заполица. Вначале в авиашколе Куйбышева обучался обслуживанию штурмовиков ИЛ-2, затем был направлен в 41-й Воронежский авиаполк. Участвовал в суровых боях за освобождение Воронежа от фашистских захватчиков. В составе Центрального фронта воевал на Орловско-Курской дуге, здесь получил звание старшего сержанта и был награждён медалью «За боевые заслуги». На границе с Польшей молодой армеец был контужен, но после крат-



Во время встречи с ветераном Великой Отечественной войны А.А. Соловьёвым. ФОТО АВТОРА

ковременного лечения вернулся на боевые позиции. Воевал на Брянском, Центральном, Белорусском, Украинском фронтах.

Долгим был фронтовой путь Афанасия Алексеевича, но ещё свежи его воспоминания. Поделится он с профсоюзным лидером и впечатлениями о военной операции за взятие Берлина, о различных ситуациях при общении с мирными жителями города. Авиапункт, где служил наш герой, находился в Германии ещё долгих полтора года, только потом вернулся домой. Помнит ветеран, как приехал к старшему брату на Урал в молодой, строящийся секретный город, ныне Лесной, ставший его второй родиной.

Сегодня убеждённый сединами солдат доволен, что о нём помнят на родном предприятии, любят дети, внуки, правнуки. Дочь Татьяна показала нам с Евгением Францевичем реферат своей внучки Полины, который она с любовью оформила о прадедушке ещё к 70-летию со Дня Победы. Афанасий Алексеевич мечтает, чтобы не было войны, чтобы были счастливы его потомки, оберегающие его покой.

С праздником, дорогие лесничане, берегите живых ветеранов и храните память о подвиге всех, кто сражался за Родину, за мир на Земле!

Н. МУХИНА
Лесной

Дата

Спасибо за подвиг!

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА, ВДОВЫ ПОГИБШИХ ВОЙНОВ, ДЕТИ ВОЙНЫ! ДОРОГИЕ НИЖНЕТУРИНЦЫ!

Вот и пришла на нашу землю 72-я Весна Победы советского народа в кровопролитной войне с фашизмом. Победы, доставшейся ценой невероятного мужества, самоотверженности и героизма советского народа.



Память о героях войны и ее жертвах священна и останется с нами навсегда. Мы чтим имена тех, кто, за-

щищая Родину, сложил голову на фронтах, мы помним тех, кто восстановил разрушенное войной хозяйство, кто воспитал детей, построил новые города, кто подарил нам мирное небо.

С праздником вас, дорогие земляки! С Днём Победы!

Здоровья всем, счастья и благополучия, добра и еще много-много мирных лет на этой земле!

С. МЕРЗЛЯКОВ
врио главы
Нижнетуринского ГО,
председатель Думы НТГО

День Победы — с нами!

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ, ДРУЗЬЯ!

Поздравляем вас с Днём Победы в Великой Отечественной войне!

День Победы — с нами, Сиренью и тюльпанами, Отработан ранами, Кровью и слезами...

Неподвластны мраку Голоса и стоны — Вновь идут в атаку Роты, батальоны,

Крейсеры, подлодки, Танки, самолеты, Парни-одногодки, Парни из пехоты.

У станков не спали Жены, сестры, дети... Ордена ковали Для фронтов Победы!

Медики иголкой Раны зашивали, Вокалисты звонкой Песней вдохновляли...

«Родина святая» — Из листовки строчка — Истина простая, Нет другой — и точка!

Время годы снежит, Фотографий рана Майской гранью режет Сердце ветерана.

Беспокоят очень Отзвуки сражений... И не тает в ночи Память поколений...

Холмик безымянный «Высота сто два». День Победы — главный. Празднует страна.

(В. ДЕРБИШЕВ. «СР») МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КПРФ Лесной

От всей души

Вечен и славен подвиг героев!

ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ И ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА! УВАЖАЕМЫЕ ЛЕСНИЧАНЕ!

Примите самые теплые и искренние поздравления с Великим праздником — Днём Победы!

Сколько бы ни минуло лет с победной весны 1945 года, для всех россиян нет более светлого и святого праздника, чем 9 Мая. Он особенно дорог всем нам, ведь победа над врагом потребовала от советского народа огромного напряжения духовных и физических сил, беспримерного героизма на фронте и самоотверженности в тылу.

День Победы — боль и слезы радости, память, которую бережно хранит каждая семья. Это то, что объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний. И долг всех поколений — помнить, какой ценой наши деды и прадеды добились победы, чтить память погибших и проявлять заботу о живущих среди нас ветеранах.

Мы благодарим героев Победы за мирное небо над головой и за счастье жить в свободной стране! Этот подвиг вечен и славен на все времена!

С праздником вас, дорогие лесничане! Счастья вам, семейного благополучия, оптимизма, энергии и праздничного настроения!

С. ЖАМИЛОВ,
и.о. генерального директора
ФГУП «Комбинат
«Электрохимприбор»

Е. ВЕНГЛОВСКИЙ
председатель профсоюзной
организации комбината
«Электрохимприбор»

И. ЛАРИОНОВА
председатель Совета неработающих пенсионеров комбината
«Электрохимприбор»

С праздником Великой Победы!

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

От всей души поздравляем вас со священным для каждого россиянина праздником Великой Победы! Этот день стал олицетворением доблести, чести и беспримерного мужества нашего народа, героизма тех, кто сражался на фронтах и самоотверженности тружеников тыла.

С победного 1945 года начинается эпоха освоения атомной энергии. Мы глубоко благодарны ветеранам атомной отрасли, которые в условиях послевоенной разрухи смогли создать ядерный щит, обеспечивший безопасность и независимость нашей страны.

В этот светлый день желаем вам мирного неба, доброго здоровья, успехов вашим детям и внукам, радости и благополучия дома!

А. ЛИХАЧЕВ,
генеральный директор
госкорпорации «Росатом»

И. ФОМИЧЕВ
председатель РПРАЭП

В. ОГНЕВ
председатель Совета
МОДВ АЭП

